
ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 14/12/2021.  

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Dezembro do Ano de 2021 (dois 
mil e vinte e um), realizou-se a 36ª (trigésima sexta), Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência do 
Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 
Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro que fizesse Leitura de um Salmo e em seguida a chamada 
dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos 
seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro 
Falcão, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, 
José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro 
Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo 
Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 11 
(onze). Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da sessão 
anterior, realizada em 07/12/2021. Colocada em votação referida 
Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor 
Presidente encerrou os trabalhos e deu início a Sessão Solene em 
homenagem às vítimas da Covid-19 e os Profissionais da Saúde. 
Em seguida o Senhor Presidente fez Leitura de agradecimento aos 
profissionais e passou a palavra ao Radialista Zezinho Queiroz para 
que o mesmo conduzisse a Solenidade. Com a palavra o Senhor 
Zezinho Queiroz convidou para fazer parte da mesa o Senhor 
Prefeito Edilberto Bezerra e a Vice-Prefeita Viviam Freitas. Em 
seguida convidou para representar todos os profissionais da 
Saúde a Servidora Gisélia Maria Araújo, com a palavra agradeceu 
a casa pelo reconhecimento e agradeceu em nome de todos. 
Prosseguindo fizeram uso da palavra O Prefeito, A Vice-Prefeita e 
os Vereadores, agradecendo o empenho dos profissionais da 
Saúde, que fizeram de tudo para salvar vidas. Se arriscaram, 
ficaram afastados de suas famílias. Em seguida falaram das 
famílias que perderam os seus entes queridos. Dando 



continuidade o Senhor Zezinho Queiroz deu início a entrega de 
medalhas a todos os profissionais da saúde. Com a palavra o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, aos servidores 
da casa pela organização e a todos que contribuíram para esta 
solenidade. Nada mais havendo a Tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 
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